

我们身边的优秀员工

(第二期)



— 北京大学继续教育学院党总支 —



编者按

身边的榜样，最美的风景。

在我们身边，总有一群人，他们在自己的岗位上兢兢业业、默默奉献、务实进取、敬业忠信，诠释着一名优秀员工肩负的责任和应有的担当。

以人为镜，可以明得失，知荣辱；以榜样为师，可以得进步，促发展。2016年9月，在庆祝建党95周年之际，为了积极推进学院“两学一做”学习教育的深入开展，学院党总支推出“我们身边的共产党员”系列宣传报道，将部分党员的先进事迹和感人故事呈现给全体员工，取得了很好效果。2017年7月，根据群众建议，针对不是共产党员的优秀员工，学院党总支决定推出“我们身边的优秀员工”系列宣传，作为“我们身边的共产党员”的“姊妹篇”，进一步加强对我院广大群众中的先进个人的宣传报道工作。

“人芝兰之室，久而不闻其香”，身边的榜样就是这样默默感染着大家。让我们一起关注身边的榜样，深入体会榜样的精神风范，见贤思齐，扬长补短，全面提升品德修养与综合能力，立足本职工作，为营造学院学习先进、勇做先进的良好氛围，促进学院各项事业的改革发展，守正出新，建功立业。



本期人物 陈 执

女，北京大学继续教育学院团委志愿者工作部部长。2014年10月来到北京大学工作，目前就职于北京大学继续教育学院市场开拓办公室。就职期间荣获“2016-2017年度首都大学、中职院校“先锋杯”优秀团员”称号，并在2016年被评为继续教育学院“先进工作者”。



陈执同志出生于1990年7月，是一位标准的“90后”，2012年本科毕业后选择在家附近的湖北省邮政公司荆州市分公司就职，工作2年后，为了爱情与事业的进一步发展，她选择迈出“舒适圈”来到北京求职，并于2014年10月加入北京大学继续教育学院的大家庭。

一、本职工作方面

自工作以来，该同志一直兢兢业业、恪尽职守，在各方面严格要求自己。身为市场开拓办公室华中区的一名普通员工，主要工作职责为国内高端培训业务相关的市场分析、客户挖掘；培训项目的方案设计、宣传推广、招生管理；培训协议签订后的项目推进落实（包含培训协议的校内审批申报手续，学员用餐、住宿、课程、教室、学习用品、结业证书发放、接送站等事宜的内外部沟通）；客户回访与跟进、二次市场开发、客户维护等工作。在做好自己本职工作的同时，对于领导交办的其他工作，她也不折不扣的认真完成，得到了领导和同事们的肯定和赞扬。该同志秉持着在工作中学习，在学习中提升自我的态度，始终注意自身素质的提高，在踊跃参加学院组织开展的集中学习活动的基礎上，还积极参加学校的各类讲座学习，不断充实自己。





二、思想方面

作为一名优秀团员，陈执同志积极向党组织靠拢，一直以共产党员的标准来严格要求自己，能坚持学习，认真思考，不断总结提高自己的思想政治水平。于2016年11月递交了入党申请书，并被确立为一名光荣的入党积极分子。在平时的工作中，加强理论学习，践行“两学一做”，学习党章党规和习总书记系列讲话精神，争做合格党员。通过对廖俊波同志的先进事迹的学习，努力提高自身的思想政治素质。积极参加党支部组织的各项活动，在活动中一边接受教育，与身边的优秀党员和团员多接触、交流，学人所长，补己之短。

该同志在工作中与同事相处融洽，互相关心，互相帮助。虚心待人，能够正确的对待批评和意见，面对误解，也不会耿耿于怀，而是诚恳的接受善意的指正，从而不断提高自己。在生活中，性格开朗，积极乐观、乐于助人。

三、团组织工作方面

作为志愿者工作部部长，陈执同志积极踊跃的参与各项团组织活动，响应团组织的号召，认真协助团委书记，组织团员青年参加各项有意义的活动。平时注意和青年团员们的沟通了解，为丰富青年团员们的业余生活，积极筹划各类活动。在北京大学继续教育学院党总支举办，继续教育学院团委承办的“推进‘两学一做’，重温校史校情”知识竞赛与“播洒爱心*点燃希望——与阜平职教中心贫困生结对帮扶”公益活动中负责相关的策划、筹备工作，以饱满的热情去对待每一项任务，尽心尽责的完成每一项细致而又复杂的工作。在活动策划、开展的过程中，充分锻炼了自己的组织协调与团队协作能力，更是利用团的工作把院内的青年朋友团结了起来，团结到了党组织的周围，为加强党对





团员青年们的绝对领导贡献了自己的力量。

在学院工作的3年中，她因为忙碌而生活充实，因为务实而受人赞赏。有过成功和喜悦，也有过失败和遗憾，唯一不变的是她一直在努力、一直在前进。因为她知道，所有的成功与失败都已经过去，她更需要把握现在和未来。她将以更加向上的姿态迎接下一次的挑战和磨砺，以更加饱满的热情来书写好下一段人生。

